



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела младенца

В дневное время 2 мая 2016 года на территории кладбища в селе Долгодеревенское Сосновского района обнаружены фрагменты тела младенца со следами воздействия животных.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). По предварительным данным, тело ребенка обнаружил местный житель.

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий по установлению обстоятельств преступления и личности матери. В ходе расследования уголовного дела следователем в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

04.05.2016

04 Мая 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1034481>